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Aos vinte dias do mês de março de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Terceira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, de 
outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Pastor 
Carlos Alberto Moyses”, homenagem instituída por meio do Decreto-Legislativo n. 1, de 
2012. Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador      Marcos     Cortez     (Marcos     Cortez  )  , declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. 
Antonio Francisco Silva, Secretário de Inclusão Social, representando o Dr. Aidan Ravin, 
Prefeito do Município de Santo André; Sr. Roberto Hermínio dos Santos, Secretário 
Parlamentar, representando o Dr. William Dib, Deputado Federal; e o Pastor Carlos 
Alberto Moyses, o Homenageado da noite, que é recebido em pé e sob aplausos. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
interpreta o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. Registrada a presença da 
Srta. Fabiana Forte Pereira da Silva, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama 
e Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sra. Zoraia Fernandes 
Berber, Diretora do Departamento Administrativo e Econômico da Saúde, representando 
o Dr. Antonio de Giovanni Neto, Secretário de Saúde da Prefeitura Municipal de Santo 
André; Sra. Adriana Santana Mathias dos Santos, Coordenadora Jurídica, representando 
o Sr. Laerte Aparecido Satolo, Diretor-Superintendente da CRAISA. É exibido um vídeo 
em homenagem ao Pastor Carlos Alberto Moyses. É feita uma breve apresentação 
biográfica do homenageado pelo Cerimonial. O orador oficial da Casa, Vereador Marcos 
Cortez (Marcos Cortez), cumprimenta as autoridades e o público presentes. Agradece 
imensamente a Deus pela presença de todos e pela presença do Homenageado. Pede 
para que o Espírito Santo ilumine a todos e lhe inspire as palavras. A seguir relata como 
foi recebido no Ministério A Voz da Verdade, onde pôde sentir a real presença de Jesus, 
a manifestação do Espírito Santo e de onde saiu muito feliz. Enfatiza a importância da 
família, do amor e da fé. Lembra que o amor é o resumo das escrituras sagradas e do 
que Jesus trouxe para nós e o que nos une e traz felicidade. Afirma que onde se fala de 
Deus, lá estará ele, sua esposa e filhas. Fala que é católico, mas que também é crente e 
que acredita e busca a Deus em cada instante. Finaliza dizendo que a homenagem é 
merecida pelo Pastor a serviço de Deus. Em seguida, o Homenageado, Pastor Carlos 
Alberto Moyses, é conduzido ao centro do plenário, quando recebe as homenagens 
oficiais, primeiramente, com a entrega de broche, contendo a Bandeira do Brasil e a 
Bandeira de Santo André, pelas mãos do Vereador      Marcos     Cortez     (Marcos     Cortez  )  , e, 
em seguida, com a entrega do diploma de outorga do título de Cidadão Honorário do 
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Município de Santo André e de uma placa comemorativa, esta, com o auxilio de seus 
assessores. Na seqüência, a esposa do Vereador     Marcos     Cortez     (Marcos     Cortez  )  , Sra. 
Mara     Aluani     Ferreira     dos     Santos     Cortez  , entrega flores à esposa do Homenageado, Sra. 
Liliani     Moysés  . O Pastor Carlos Alberto Moyses inicia suas palavras cumprimentando a 
todos. Alerta para o fato de não ser confundido com Deus, e que apenas prega o 
Evangelho. Afirma que tem uma Igreja que não é utópica, que pratica o que prega. Fala 
que trouxe dois Cds de shows para serem distribuídos e que se sente feliz, mas não sabe 
se merece a homenagem. Após fazer seus agradecimentos, informa para que saibam que 
em Santo André há uma Igreja que ora muito por todos e que oração de crente 
transforma uma cidade. Lembra que não quer ter outra influência na cidade do que a 
espiritual. Comenta passagens de sua vida e finaliza dizendo que trabalhará muito por 
Santo André. Homenageando o mais novo Cidadão Honorário do Município, integrantes 
da Banda Voz da Verdade, da qual o Homenageado é fundador e líder, apresentam os 
Hinos “Sou um Milagre”  e “O Escudo”, cuja composição é do próprio Pastor Carlos. 
Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento o Professor Clóvis Volpi, Prefeito da 
Estância Turística de Ribeirão Pires; Sr. Mário Reali, Prefeito do Município de Diadema; 
Sr. Sidnei Bezerra da Silva, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Sr. 
Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura Municipal de 
Santo André; Coronel PM Roberval Ferreira França, Comandante do CPAM-6; Tenente 
Coronel PM José Armando Alencar, Comandante do 10º Batalhão da Polícia Militar de 
Santo André. O Sr. Antonio Francisco Silva, Secretário de Inclusão Social, 
representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André, após os 
cumprimentos, comenta que os Hinos cantados purificaram a Câmara de Santo André 
com a mensagem de Jesus, lembrando que o Pastor Carlos se coloca nas mãos de Deus. 
Finaliza parabenizando o Homenageado. Os presentes são convidados para coquetel no 
saguão da Casa, ao término da solenidade. O Presidente     da     Mesa     de     Honra,     Vereador   
Marcos     Cortez     (Marcos     Cortez)  , faz os agradecimentos finais, encerrando a sessão às 
vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Agni Tavares Bartok, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada 
pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
vinte e sete de março de dois mil e doze.

                 Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria

meyri
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